
Конспект занятия по рисованию (в младшей группе). 
Тема: «Первые цветы» 

 

Цель: вызвать интерес к созданию выразительного образа цветов; познакомить со 

строением цветка; упражнять в выделении его частей (стебель, лист, цветок); 

упражнять в технике рисования гуашью; 

Задачи: формировать умение рисовать  цветок  путем точечного прикасания ватной 

палочки к бумаге; развивать чувство цвета и формы, мелкую моторику; воспитывать 

эстетические эмоции,  бережное отношение к растениям, умение видеть их красоту. 

Материал: распечатка — точечное изображение подснежника , ватные палочки, 

баночки с водой, салфетки, гуашевая краска белого, синего и зеленого цвета, 

иллюстрации первоцветов. 

Ход занятия: 

Воспитатель: 

- Ребята давайте возьмемся за руки, поздороваемся друг с другом и улыбнемся. 

Сразу стало веселее и светлее. 

- Давайте вспомним какое время года сейчас (дети отвечают). Правильно весна. 

– Весной в апреле месяце, появляются первые вестники тепла. 

- Попробуйте разгадать загадку: 

Первым вылез из землицы 

На проталинке. 

Он мороза не боится, 

Хоть и маленький. 

(подснежник) 

- Молодцы! 
 

- Про этот цветок очень хорошо написал поэт М.Серов: 

“ На полянке пегой 

Поднимается цветок. 

У него из снега 

Отложной воротничок. 

Весь, как на ладошке, 

Против ветра налегке. 

Встал на тонкой ножке, 

С колокольчиком в руке”. 

- Правдо красиво поэт описывает первоцвет. 
 

Физкультминутка «Цветок» 

Посадили семечко. (имитируем как сажаем) 

Поливаем семечко. (имитируем как поливаем) 

Пророс росток. (сложить ладони вместе в виде бутончика) 

Распустился цветок. (раскрыть ладони) 

Зашумел ветерок. (ш-ш-ш). 

Закачался цветок .(покачать кистями рук) 

 

 

 



Воспитатель приглашает детей присесть за оборудованные столы. 

Почти все подснежники занесены в Красную книгу и чтобы этих цветов стало 

больше, хотя бы на нашей воображаемой полянке, давайте изобразим на альбомном 

листе наш подснежник – Галантус. 

 

Обратите внимание на строение стебелька, листа, сравните размер цветка и 

листа.  Какого они цвета? Какая краска нужна для рисования цветка? (голубая). А 

какого цвета стебелек и листик? (зеленого). 

Воспитатель на доске крепит листок и показывает как макать ватную палочку в воду 

затем в краску и точечно касаться листа. 

Индивидуально каждому ребенку помочь в изображении подснежника. 
 

Рефлексия: 
- Ребята все ваши подснежники мы высадим на нашу импровизированную полянку. 

Пусть они радуют глаз. 

- Вам понравилось? Молодцы! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 



 

 


